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Загальна інформація про дисципліну 

Анотація дисципліни 

 

Знання, отримані під час вивчення навчальної дисципліни 

«Організаційно-правові засади публічного управління та адміністрування» 

сприяють розвитку професійного мислення в здобувачів вищої освіти, їх 

застосовують для зайняття посад в органах публічної влади, зокрема, 

державної й місцевого самоврядування, керівників підприємств, установ, 

організацій та їх заступників. 

Даний курс передбачає висвітлення теоретичних засад формування 

організаційно-правових механізмів публічного управління й адміністрування, 

аналіз сучасного стану функціонування таких механізмів в Україні й 

визначення перспектив їхнього розвитку для досягнення ефективності 

управлінської діяльності. 

Відмінною особливістю даного курсу є те, що в процесі вивчення 

дисципліни розкриваються особливості організаційної структури органів 

державної влади й місцевого самоврядування, які функціонують в умовах 

реформи децентралізації влади в Україні, а також засади підготовки та 

прийняття ними управлінських рішень, їх апарат управління, а також норми 

законодавства про публічне управління та практику його застосування із 

дотриманням принципів законності та дисципліни. 

 

1. Інформація про викладача 

 

Загальна інформація 

Помаза-Пономаренко Аліна Леонідівна, викладач 

кафедри публічного адміністрування у сфері 

цивільного захисту, доктор наук з державного 

управління. 

Контактна інформація 
вул. Лермонтовська, 28, м. Харків, Україна, 61024  

Робочий номер телефону: (057) 704-14-31.  

Е-mail kpacz@nuczu.edu.ua 

Наукові інтереси* 

 

Правове забезпечення публічного управління та 

адміністрування, інституційне застосування норм 

права в процесі прийняття управлінських рішень, 

механізми державного управління, реформа 

децентралізації влади та її вплив на сферу 

публічного управління. 

Професійні здібності*  

Наукова діяльність за 

освітнім компонентом 

 

 

mailto:kpacz@nuczu.edu.ua
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Час та місце проведення занять з навчальної дисципліни 

 

Аудиторні заняття з навчальної дисципліни проводяться згідно 

затвердженого розкладу. Електронний варіант розкладу розміщується на 

сайті Університету (http://rozklad.nuczu.edu.ua/timeTable/group).  

Консультації з навчальної дисципліни проводяться протягом семестру 

щочетверга з 11.00 до 12.00 на кафедрі ПУАЦЗ. У разі додаткової потреби 

здобувача в консультації час погоджується з викладачем. 

 

Мета викладання дисципліни: формування та розвиток професійної 

кваліфікації слухачів на підставі надання систематизованих знань щодо 

організаційно-правового публічного управління та адміністрування для 

досягнення ефективності управлінської діяльності. 

 

 

Опис навчальної дисципліни 

Найменування  

показників 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Рік підготовки 1-й 1-й 

Семестр 1-й 1-й 

Обсяг кредитів ЄКТС 3 3 

Загальна кількість годин 90 год. 90 год. 

Лекції 20 год. 8 год. 

Практичні, семінарські 24 год. 2 год. 

Лабораторні 0 год. 0 год. 

Самостійна робота 46 год. 80 год. 

Вид підсумкового 

контролю 
екзамен екзамен 

 

Пререквізити і постреквізити навчальної дисципліни 

  

Пререквізити: вступ до державного управління.  

Постреквізити: основи публічної політики, теорія та історія 

публічного управління та адміністрування, публічне управління та 

адміністрування в економічній сфері. 

 

http://rozklad.nuczu.edu.ua/timeTable/group
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Результати навчання та компетентності з дисципліни 
 

Відповідно до освітньої програми «Публічне управління та адміністрування»     

вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити  досягнення 

здобувачами вищої освіти таких результатів навчання: 

- знати теоретичнi та прикладнi засади вироблення й аналізу публiчної 

полiтики, основ та технологiй прийняття управлiнських рiшень; 

- знати теоретичнi та прикладнi засади вироблення й аналізу публiчної 

полiтики, основ та технологiй прийняття управлiнських рiшень; 

- розв'язувати складнi задачi публiчного управлiння та адмiнiстрування, 

враховуючи вимоги законодавства, виявляти правовi колiзiї та проблеми, 

розробляти проекти нормативно-правових актiв для їx усунення.; 

- знати основнi засади нацiональної безпеки та умiти попереджати й 

нейтралiзувати виклики i загрози нацiональним iнтересам України в межах 

своєї професiйної компетенцiї. 

 

Основні завдання вивчення дисципліни: 

- формування наукового уявлення про суть публічного управління та 

адміністрування, зміст його механізму, організаційну структуру, апарат 

управління, як систему органів виконавчої влади; 

- визначення особливостей підготовки та прийняття управлінських 

рішень в органах державної влади й органах місцевого самоврядування; 

- засвоєння норм законодавства про публічне управління та практику 

його застосування;  

- максимально ефективного використання отриманих знань у процесі 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень з метою досягнення 

ефективних кінцевих результатів. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Організаційно-правові 

засади публічного управління та адміністрування» здобувач вищої освіти 

повинен отримати: 

Знання: спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні 

наукові здобутки у сфері організаційно-правового забезпечення публічного 

управління та адміністрування, і є основою для виваженого прийняття й 

ефективної реалізації управлінських рішень органами публічної влади. 

Уміння: 

 розробляти документи, що визначають пріоритетні напрями 

розвитку галузі, території, підприємства, установи, організації, їх 

структурних підрозділів застосовуючи комплексний підхід до аналізу 

державної політики та за результатами вивчення показників діяльності; 

 готувати пропозиції (проєкти) до регіональних і галузевих програм 

соціально-економічного розвитку, цільових перспективних програм та 

комплекси заходів на основі методології системного аналізу, виходячи із 

ресурсного забезпечення та механізмів впровадження управлінських рішень; 
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 розробляти пропозиції щодо вдосконалення чинної нормативно-

правової бази на основі виявлених ознак її недосконалості за результатами 

вивчення та аналізу ефективності діючих нормативно-правових документів, 

існуючої управлінської практики регулювання суспільних відносин; 

 готувати внутрішню нормативну документацію (накази, 

розпорядження тощо) щодо виконання завдань державних, регіональних, 

галузевих (міжгалузевих) програм; 

 визначати технологію управління підпорядкованою системою, що є 

раціональною за ознаками досягнення мети діяльності та використовуваними 

ресурсами, з урахуванням особливостей визначеної системи, 

використовуючи технології типових методів управління в системах; 

 контролювати виконання заходів щодо реалізації політики у 

відповідній сфері, регіону, галузі, виконання законодавчих і підзаконних 

актів в обумовлені терміни засобами адміністрування; 

 оцінювати ефективність діючих форм і методів публічного 

управління та адміністрування за результатами аналізу програм розвитку 

територій, галузі, вітчизняного і зарубіжного досвіду їх реалізації в контексті 

європейської інтеграції, використовуючи методи порівняльного та 

інституційного аналізу; 

 виходячи з результатів аналізу діяльності органу публічної влади та 

причин виникнення проблем його функціонування і можливих причин 

їхнього вирішення, у межах своєї компетенції приймати управлінське 

рішення, використовуючи форми і методи добору і аналізу відповідної 

інформації щодо розв’язання ситуаційних проблем, які виникають в органах 

влади, їх структурних підрозділах; 

 проводити комплексний аналіз організаційно-правової діяльності 

певного органу управління загальнодержавного, регіонального або 

галузевого рівня з використанням відповідних методик;  

 здійснювати своєчасне подання інформації та звітності з питань 

організаційно-правової роботи органу публічної влади; 

 вживати заходи до впровадження кращих форм і методів діяльності 

органу, структурного підрозділу, підприємства, установи, організації, 

виходячи зі змісту управлінських технологій та адміністрування; 

 забезпечувати представництво органу влади в різних інституціях 

громадянського суспільства шляхом поєднання офіційних повноважень і 

особистого авторитету в межах наданої компетенції. 

Комунікація: 

- зрозуміле і недвозначне донесення власних знань, висновків та 

аргументації до фахівців і нефахівців, зокрема, до осіб, які навчаються; 

- знаходження адекватних засобів для стислої передачі змісту 

завдання. 

 



6 

 
МОДУЛЬ І. ОСНОВИ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 

ТЕМА 1. Системні характеристики публічного управління. 

             Сутність і зміст публічного управління та адміністрування. Принципи 

публічного управління та адміністрування. Суб’єкти та об’єкти публічного  управління 

та адміністрування. Співвідношення публічного  управління з державною владою. 

 

ТЕМА 2. Організаційна структура публічного управління та адміністрування в 

Україні. 

Поняття структури управління. Характерні риси організаційної структури  

публічного управління. Основи побудови організаційних структур публічного 

управління та адміністрування. Централізація та децентралізація у структурній 

організації  публічного управління та адміністрування. Унітарна та федеративна 

організації публічного управління та адміністрування. 

 

ТЕМА 3. Органи державної влади України як суб’єкти 

 реалізації державної влади. 

Реалізація концепції поділу влади в Україні. Поняття і система державних 

органів в Україні. Види державних органів в Україні. Компетенція органів державної 

влади. 

 

ТЕМА 4. Президент України, Верховна Рада України, суди та органи  

публічного управління та адміністрування. 

Інститут Президента в Україні. Законодавча влада в Україні. Засади правосуддя 

в Україні. Структура судової влади в Україні. 

 

ТЕМА 5. Вищий та центральні органи державної виконавчої влади та 

 їх роль у публічному управлінні та адмініструванні. 

Кабінет Міністрів України - вищий орган в системі органів виконавчої влади 

України. Центральні органи виконавчої влади.  

 

ТЕМА 6. Місцеві державні адміністрації в Україні: організаційно-функціональна 

характеристика. 

            Система і основи правового статусу місцевих державних адміністрацій. Завдання, 

принципи та правові основи діяльності місцевих державних адміністрацій. Структура 

місцевих державних адміністрацій. Порядок формування місцевих адміністрацій. 

Функції та компетенція місцевих державних адміністрацій. Форми роботи та методи 

діяльності місцевих державних адміністрацій. 

 

ТЕМА 7. Апарат, що забезпечує роботу органів державної влади  

(структурно-функціональна характеристика). 

            Апарат публічного управління та адміністрування як система органів виконавчої 

влади. Організація апарату публічного управління та адміністрування. Діяльність 

апарату публічного управління та адміністрування: складові змісту. Компетенція 

органів виконавчої влади.  

 

МОДУЛЬ ІІ. ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПУБЛІЧНО-УПРАВЛІНСЬКОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

 

ТЕМА 8. Правове регулювання публічного управління та адміністрування. 

Поняття та предмет правового регулювання. Методи правового регулювання. 

Форми правового регулювання. Принципи законності в публічному  управлінні та 

адмініструванні. Дисципліна в публічному управлінні та адмініструванні. 
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Відповідальність в публічному управлінні та адмініструванні. 

 

ТЕМА 9. Управлінське рішення. 

                Поняття та суть управлінського рішення. Види управлінських рішень. Спосіб 

фіксації та форми реалізації управлінського рішення. Процес підготовки управлінського 

рішення. Технологія процедури прийняття рішень в системі публічного управління та 

адміністрування. 

 

ТЕМА 10. Управлінські акти і процедури в зарубіжних країнах. 

Поняття, ознаки та юридичне значення актів публічного управління та 

адміністрування. Відмінність актів публічного управління від інших правових актів. 

Види актів публічного управління. Вимоги, що ставляться до правових актів публічного 

управління. Наслідки невиконання вимог. 

 

ТЕМА 11. Принципи контролю в публічному управлінні та адмініструванні. 

Метод управління за цілями. Директива стандартів внутрішнього контролю. 

Контроль менеджменту. Критерії функціонування внутрішнього контролю. Форми 

зовнішнього контролю. 
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Розподіл дисципліни у годинах за формами організації освітнього 

процесу та видами навчальних занять:  
 

Назви 

модулів 

і тем 

Форма здобуття освіти очна (денна) 

Кількість годин 

усього 

у тому числі 

лекції 

практичні 

(семінарські) 

заняття 

лабораторні 

заняття 

самостійна 

робота 

модульна 

контрольна 

робота 

- й семестр 

Модуль 1 

Тема 1 8 2 2  4  
Тема 2 8 2 2  4  
Тема 3 8 2 2  4  
Тема 4 8 2 2  4  
Тема 5 8 2 2  4  
Разом за 

модулем 1 
40 10 10  20  

- й семестр 

Модуль 2 

Тема 6 8 2 2  4  
Тема 7 8 2 2  4  
Тема 8 8 2 2  4  
Тема 9 8 2 2  4  
Тема 10 8 1 3  4  
Тема 11 10 1 3  6  
Разом за 

модулем 2 
50 10 14  26  

Всього 90 20 24  46  

 

 
ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 
1 

Тема 1. Системні характеристики публічного управління та 

адміністрування. 

2 

2 Тема 2. Організаційна структура публічного управління та 

адміністрування в Україні. 

2 

3 Тема 3. Органи державної влади України як суб’єкти реалізації 

державної влади. 

2 

4 Тема 4. Президент України, Верховна Рада України, суди та 

органи публічного управління та адміністрування  

2 

5 Тема 5. Вищий та центральні органи державної виконавчої 

влади та їх роль у публічного управління та адміністрування. 

2 

6 Тема 6. Місцеві державні адміністрації в Україні: організаційно-

функціональна характеристика. 

2 
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7 Тема 7. Апарат, що забезпечує роботу органів державної влади 

(структурно-функціональна характеристика). 

2 

8 Тема 8. Правове регулювання публічного управління та 

адміністрування. 

2 

9 Тема 9. Управлінське рішення. 2 

10 
Тема 10. Управлінські акти і процедури в зарубіжних 

країнах. 

2 

11 Тема 11.  Принципи контролю в публічному управлінні та 

адмініструванні. 

4 

 Разом 24 

 

  
 САМОСТІЙНА РОБОТА 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

1 
Тема 1. Системні характеристики публічного управління 

та адміністрування. 

5 

2 Тема 2. Організаційна структура публічного управління та 

адміністрування в Україні. 

5 

3 Тема 3. Органи державної влади України як суб’єкти 

реалізації державної влади. 

4 

4 Тема 4. Президент України, Верховна Рада України, суди та 

органи публічного управління та адміністрування  

4 

5 Тема 5. Вищий та центральні органи державної виконавчої 

влади та їх роль у публічного управління та адміністрування. 

4 

6 Тема 6. Місцеві державні адміністрації в Україні: 

організаційно-функціональна характеристика. 

4 

7 Тема 7. Апарат, що забезпечує роботу органів державної 

влади (структурно-функціональна характеристика). 

4 

8 Тема 8. Правове регулювання публічного управління та 

адміністрування. 

4 

9 Тема 9. Управлінське рішення. 4 

10 
Тема 10. Управлінські акти і процедури в зарубіжних 

країнах. 

4 

11 Тема 11.  Принципи контролю в публічному управлінні та 

адмініструванні. 

4 

 Разом 46 
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Форми та методи навчання і викладання 

 

Вивчення навчальної дисципліни реалізується в таких формах: навчальні 

заняття за видами, виконання індивідуальних завдань (якщо є), 

консультації, контрольні заходи, самостійна робота 

 

 

Оцінювання освітніх досягнень здобувачів вищої освіти 
 

Засоби оцінювання 
 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання є: 

Для оцінки знань слухачів використовується поточний та підсумковий 

контролі.  

Поточний контроль здійснюється на кожному практичному 

(семінарському) занятті шляхом опитування та репрезентації результатів 

роботи в малих групах.  

У процесі вивчення дисципліни слухачі виконують одну модульну 

контрольну роботу.  

Підсумкова форма контролю – диференційний залік. 

 

 

Критерії оцінювання 

 

Оцінювання компетентностей здобувачів здійснюється з за 100-

бальною шкалою 

 

Форми поточного та підсумкового контролю 

Поточний контроль результатів навчання здобувачів освіти 

проводиться у формі контрольних робіт. 

Підсумковий контроль проводиться у формі екзамену 
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Розподіл та накопичення балів, які отримують здобувачі, за видами 

навчальних занять та контрольними заходами з дисципліни 

Вид навчальної роботи Кількість 

Максимальний 

бал за вид 

навчальної 

роботи 

Загальна 

максимальна 

сума балів 

І. Поточний контроль 

Модуль № 1 

Лекції 6 0 0 

Семінари 0 0 0 

Практичні заняття* 5 5 25 

Модульна 

контрольна робота* 
1 10 10 

Разом за модуль № 1 35 

Модуль № 2 

Лекції 5 0 0 

Семінари 0 0 0 

Практичні заняття* 5 5 25 

Модульна 

контрольна робота* 
1 10 10 

Разом за модуль № 2 35 

Разом за поточний контроль 70 

         ІІ. Індивідуальна самостійна робота 10 

ІІІ. Письмовий екзамен 20 

Разом за всі види навчальної роботи 100 

* – обов’язкові види навчального контролю. 

 

Підсумкова оцінка формується з урахуванням результатів: 

- поточного контролю роботи здобувача впродовж семестру; 

- підсумкового контролю успішності.  

 

Поточний контроль проводиться на кожному семінарському та 

практичному занятті. Він передбачає оцінювання теоретичної підготовки 

здобувачів вищої освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно 

опрацьованого матеріалу) під час роботи на семінарських заняттях та 

набутих навичок під час виконання завдань практичних робіт. 

Критерії поточного оцінювання знань здобувачів на практичному 

занятті (оцінюється в діапазоні від 0 до 5 балів): 

5 бали – завдання виконане в повному обсязі, відповідь вірна, наведено 

аргументацію, використовуються професійні терміни.  

4 бали – завдання виконане в повному обсязі, відповідь вірна, 

використовуються професійні терміни.  

3 бали – відповідь вірна, наведено часткову аргументацію, 

2 бали – завдання виконане, але обґрунтування відповіді недостатнє, у 

звіті допущені незначні помилки. 

1 бал – завдання виконане частково, допущені значні помилки. 
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0 балів – завдання не виконане. 

Викладачем оцінюється повнота розкриття питання, логіка викладання, 

культура мови, емоційність та переконаність, використання основної та 

додаткової літератури (підручників, навчальних посібників, тощо), 

аналітичні міркування, вміння робити порівняння, висновки. 

Критерії поточного оцінювання знань здобувачів на практичному 

занятті (оцінюється в діапазоні від 0 до 3 балів): 

3 бали – завдання виконане в повному обсязі, відповідь вірна, наведено 

аргументацію; 

2 бали – завдання виконане, але обґрунтування відповіді недостатнє. 

1 бал – завдання виконане частково, допущені помилки. 

0 балів – завдання не виконане. 

Викладачем оцінюється повнота розкриття питання, цілісність, 

системність, логічна послідовність, вміння формулювати висновки, 

самостійність виконання. 

 

Модульна контрольна робота є складовою поточного контролю і 

здійснюється через проведення аудиторної письмової роботи під час 

проведення останнього семінарського заняття в межах окремого залікового 

модуля.  

Кожен варіант модульної контрольної роботи складається з двох 

практичних завдань-задач. Розв’язання повинно містити: формулювання 

нульової та альтернативної гіпотези, обґрунтування вибору статистичного 

критерію, розрахунок емпіричного значення критерію, порівняння 

емпіричного значення критерію з критичними, визначення вірогідності 

вірності нульової гіпотези, прийняття нульової або альтернативної гіпотези і 

її обґрунтування, змістовний висновок на питання задачі. 

Критерії оцінювання знань здобувачів при виконанні контрольних 

робіт (оцінюється в діапазоні від 0 до 10 балів): 

10 балів – всі питання повністю розкрито, вирішені всі поставлені 

задачі з дотримуванням всіх вимог до виконання; 

8-9 балів – всі питання розкрито, але недостатнє обґрунтування 

відповіді, допущені незначні граматичні чи стилістичні помилки; 

5-7 балів – питання розкриті частково, не вирішені всі поставлені 

завдання; 

1-4 бали – тема не розкрита повністю, розглянуті лише окремі питання; 

0 балів – відповідь відсутня. 

 

Завдання до модульного контролю № 1: 

 
ВАРІАНТ - І 

1. Дайте визначення публічного управління та адміністрування. 

2. На основі законодавчих і підзаконних нормативних актів схематично відобразіть 

структуру Кабінету Міністрів України та його апарату, охарактеризуйте його 

основні повноваження.  
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3. Заповніть порівняльну таблицю. 

 

Види 

державних 

органів 

виконавчої 

влади 

Порядок 

утворення 

Підпорядкованіс

ть 

Акти, які 

видають 

Ким 

призначається чи 

обирається 

керівник 

Кабінет 

Міністрів 

України 

    

Державні 

адміністрації 

    

 

 

ВАРІАНТ – ІІ 

1. Назвіть повноваження народного депутата України у взаємовідносинах з 

органами державної влади. 

2. Відобразіть графічно організацію судової гілки влади в Україні. 

3. Заповніть порівняльну таблицю. 

 

Органи державної влади України Загальна характеристика органів державної 

влади України 

Законодавча влада України  

Виконавча влада України  

Судова влада України  

 

Завдання до модульного контролю № 2: 
 

ВАРІАНТ – І 

1. Визначте роль дисципліни у забезпеченні законності в публічному управлінні та 

адмініструванні. 

2. Визначте порядок розробки, прийняття, опублікування та вступу в дію окремих 

видів правових актів державної адміністрації та заповніть таблицю. 

 

Акти Форма Порядок 

прийняття 

Порядок 

набуття та 

чинності 

Правові підстави 

нормотворчої 

діяльності 

Кабінету 

Міністрів 

України 

    

Міністерства     

Обласної 

державної 

адміністрації 

    

 

ВАРІАНТ – ІІ 

 

1. Визначте місце нормативно-правових актів у системі управлінських рішень. 

2. Сформулюйте вимоги, що висуваються до правових актів державної 

адміністрації та заповніть таблицю. 
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Загальні вимоги 

1. 

2. 

3. 

 

Спеціальні вимоги 

1. 

2. 

3. 

Організаційно-

технічні вимоги 

1. 

2. 

3. 

 

 

Індивідуальна самостійна робота є однією з форм роботи здобувача, 

яка передбачає створення умов для повної реалізації його творчих 

можливостей, застосування набутих знань на практиці. 

Здобувачу вищої освіти необхідно обрати одну з рекомендованих тем 

та самостійно виконати поглиблене теоретичне дослідження. Результати 

дослідження оформити звітом у формі есе, реферату або презентації. 

Критерії оцінювання індивідуальної самостійної роботи здобувачів 

(оцінюється в діапазоні від 0 до 10 балів): 

10 балів – самостійна робота здобувачем виконана в повному обсязі;  

9 балів – робота виконана в повному обсязі, але допущені незначні 

помилки;  

8 балів – робота виконана майже на 90% від загального обсягу; 

7 балів – обсяг виконаних завдань становить від 80% до 89% від 

загального обсягу; 

6 балів – здобувач виконав лише від 70% до 79% від загального обсягу; 

5 балів – обсяг виконаної роботи становить від 50% до 69% від 

загального обсягу; 

4 бали – виконана частина роботи складає від 40% до 49% від 

загального обсягу; 

3 бали – складає від 20% до 39% від загального обсягу; 

2 бали – обсяг виконаних завдань складає від 10% до 19% від 

загального обсягу; 

1 бал – в цілому обсяг виконаних завдань складає менше 10% від 

загального обсягу; 

0 балів – завдання передбачене на індивідуальну самостійну роботу 

здобувачем не виконане.  

Викладачем оцінюється понятійний рівень здобувача, логічність та 

послідовність під час відповіді, самостійність мислення, впевненість в 

правоті своїх суджень, вміння виділяти головне, вміння встановлювати 

міжпредметні та внутрішньопредметні зв’язки, вміння робити висновки, 

показувати перспективу розвитку ідеї або проблеми, відсоток унікальності та 

запозичення текстового документу (плагіат), уміння публічно чи письмово 

представити звітній матеріал. 
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Перелік рекомендованих завдань для індивідуальної самостійної 

роботи: 

1. «Правління кабінету». 

2. Акти публічного управління: поняття, види й особливості 

застосування. 

3. Відкритість і прозорість як принципи публічного управління. 

4. Відповідальність в публічному управлінні та адмініструванні. 

5. Вплив корупції на функціонування системи публічного управління. 

6. Еволюція теорій публічного управління та адміністрування. 

7. Електронна петиція як засіб публічного управління. 

8. Контроль менеджменту. 

9. Контроль як основна функція публічного управління. 

10. Концептуальні засади реформування місцевих органів виконавчої 

влади, основні та перспективні напрями їх політики. 

11. Методи управління та управлінські технології.  

12. Організаційно-функціональна структура публічного управління та 

адміністрування (субординаційні, реординаційні та координаційні зв'язки). 

13. Особливості процесу підготовки управлінського рішення. 

14. Особливості реформи децентралізації влади в Україні у структурній 

організації публічного управління та адміністрування.  

15. Правове підґрунтя розвитку парламентаризму в Україні.  

16. Правовий і організаційний механізм публічного управління.  

17. Система органів виконавчої влади в Україні. 

18. Співвідношення публічного управління з державною владою. 

19. Структура судової влади в Україні. 

20. Суб’єктно-об’єктні та суб’єктно-суб’єктні відносини в системі 

публічного управління. 

21. Унітарна організація публічного управління та адміністрування. 

22. Федеративна та конфедеративна організації публічного управління та 

адміністрування. 

23. Форми державного устрою та правління в умовах демократичного 

переходу. 

Підсумковий контроль успішності проводиться з метою оцінки 

результатів навчання на завершальному етапі, проводиться у формі 

письмового екзамену. 

Кожен варіант контрольної роботи складається з двох теоретичних 

завдань, які оцінюються за повнотою відповіді та вмінням формулювати свої 

думки. 

Критерії оцінювання знань здобувачів на екзамені (оцінюється від 0 

до 30 балів): 

15-20 балів – в повному обсязі здобувач володіє навчальним 

матеріалом, глибоко та всебічно розкрив зміст теоретичного питання, 

відповідає на запитання, грамото формулює свої думки, має власну точку 

зору. 



16 

 

10-14 бали – достатньо повно володіє навчальним матеріалом, в 

основному розкрито зміст теоретичного питання. При наданні відповіді на 

деякі питання не вистачає достатньої глибини та аргументації, при цьому є 

несуттєві неточності та незначні помилки.  

7-10 балів – не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. 

Недостатньо розкриті зміст теоретичного питання,  

1-6 балів – частково володіє навчальним матеріалом, відповіді загальні, 

допущено при цьому суттєві помилки.  

0 балів – не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, 

не розуміє змісту теоретичного питання. Не вирішив жодного завдання. 

 

 

Перелік теоретичних питань для підготовки до екзамену: 

1. Акти управління – форма управлінської діяльності. 

2. Апарат публічного управління та адміністрування як система 

органів виконавчої влади. 

3. Види актів управління. 

4. Види та правовий статус органів виконавчої влади. 

5. Відносини Кабінету Міністрів України з Верховною Радою України 

і Президентом України. 

6. Відповідальність у публічному управлінні та адмініструванні. 

7. Державні Комітети України та центральні органи виконавчої влади 

зі спеціальним статусом. 

8. Дисципліна в публічному управлінні та адмініструванні. 

9. Діяльність апарату публічного управління та адміністрування: 

складові змісту. 

10. Законність у публічному управлінні та адмініструванні. 

11. Засади правосуддя в Україні. 

12. Інститут Президента в Україні та публічне управління та 

адміністрування. 

13. Кабінет Міністрів України як вищий орган виконавчої влади, його 

структура і компетенція. 

14. Класифікація форм управлінської діяльності. 

15. Міністерства України, їх повноваження та функції. 

16. Місцеві державні адміністрації в системі публічного управління та 

адміністрування. 

17. Місцеві органи виконавчої влади. 

18. Нормативно-правові акти. 

19. Організація виконавчої влади за Конституцією України. 

20. Організація роботи  апарату в системі публічного управління та 

адміністрування. 

21. Основи побудови організаційних структур у сфері публічного 

управління та адміністрування. 
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22. Основні види управлінських рішень. 

23. Основні напрями вдосконалення нормативно-правового 

забезпечення публічного адміністрування. 

24. Повноваження Президента України у сфері виконавчої влади. 

25. Повноваження та складові апарату органів публічного управління та 

адміністрування. 

26. Поняття і сутність управлінського рішення. 

27. Поняття органів виконавчої влади. 

28. Поняття структури публічного управління та адміністрування. 

29. Поняття та загальні риси управлінської діяльності. 

30. Правовий статус, компетенція, основні завдання, принципи 

діяльності місцевих державних адміністрацій. 

31. Прем’єр-Міністр України: повноваження, компетенція. 

32. Принципи побудови системи органів виконавчої влади. 

33. Процес підготовки управлінського рішення. 

34. Публічне адміністрування як велика складна система. 

35. Публічне управління та адміністрування: поняття і зміст. 

36. Система судоустрою в Україні. 

37. Системні характеристики публічного управління та 

адміністрування. 

38. Суб’єкт і об’єкт публічного управління та адміністрування. 

39. Суб’єкти підготовки рішень. 

40. Сутність, предмет, методи і форми правового регулювання 

публічного управління та адміністрування. 

41. Сучасний статус і функції глави держави в Україні.  

42. Територіальні підрозділи центральних органів виконавчої влади: 

права, компетенція, функції. 

43. Типи управлінських рішень. 

44. Унітарна та федеративна організації публічного управління та 

адміністрування. 

45. Форма прийняття рішень як основа їх класифікації. 

46. Характеристика нормативно-правової системи публічного 

управління та адміністрування. 

47. Характерні риси організаційної структури публічного управління та 

адміністрування. 

48. Централізація та децентралізація у структурній організації 

публічного управління та адміністрування. 

49. Централізація та децентралізація у структурній організації 

публічного управління та адміністрування. 

50. Центральні органи виконавчої влади: права, компетенція, функції. 
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Отримані здобувачем бали за накопичувальною 100-бальною шкалою 

оцінювання знань переводяться у національну шкалу та в рейтингову шкалу 

ЄКТС згідно з таблицею. 

 

Таблиця відповідності результатів контролю знань за різними шкалами з 

навчальної дисципліни 

 

Накопичувальна 

100-бальна шкала 

Рейтингова 

шкала ЄКТС 
Національна шкала 

90–100 A відмінно  

80–89 B 
добре  

65–79 C 

55–64 D 
задовільно  

50–54 E 

35–49 FX 
незадовільно  

0–34 F 

 

 

 Політика викладання навчальної дисципліни 

 

1. Активна участь в обговоренні навчальних питань, попередня 

підготовка до семінарських та практичних занять за рекомендованою 

літературою, якісне і своєчасне виконання завдань. 

2. Сумлінне виконання розкладу занять з навчальної дисципліни 

(здобувачі вищої освіти, які запізнилися на заняття, до заняття не 

допускаються).  

3. З навчальною метою під час заняття мобільними пристроями 

дозволяється користуватися тільки з дозволу викладача. 

4. Здобувач вищої освіти має право дізнатися про свою кількість 

накопичених балів у викладача навчальної дисципліни та вести власний облік 

цих балів.  

5. При виконанні індивідуальної самостійної роботи до захисту 

допускаються реферати, які містять не менше 55 % оригінального тексту при 

перевірці на плагіат, есе – 70 %. 
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